

### **A kamarai nyilvántartásból történő adatszolgáltatás díja**

A kamarai nyilvántartásból történő elektronikus adatszolgáltatás az MKIK honlapján működő felület igénybevételével ([www.mkik.hu/kamarai](http://www.mkik.hu/kamarai) regisztráció/gazdálkodó szervezetek online regisztrációja) ingyenes.

A kamarai nyilvántartásból történő olyan elektronikus (e-mail, CD, DVD), vagy papíralapú adatszolgáltatásért, mely a nyilvántartott adatok különböző ismérvek szerinti leválogatását tartalmazza, 5000 Ft alapdíjat, továbbá az adatszolgáltatással érintett gazdálkodó szervezetek számától függően (adatsorok darabszáma) az alábbi táblázat szerinti díjat kell fizetni. A díjak nettó összegek, az általános forgalmi adót nem tartalmazzák.

<b>Átadott adatsorok darabszáma</b>	<b>Fizetendő díj</b>
1-100	10 Ft/db
101-1 000	1 000 Ft + 5 Ft/db
1 000-10 000	5 500 Ft + 2 Ft/db
10 001-	23 500 Ft +1 Ft/db

A kamarai nyilvántartásból különböző ismérvek szerint kumulált statisztikai adatszolgáltatás egységára statisztikai adatonként 6000 Ft.

Az országos, vagy több megyét érintő adatszolgáltatás díját az MKIK, kizárólag a területi kamara illetékességét érintő adatszolgáltatás díját az érintett területi kamara részére kell számla ellenében megfizetni.

Az adatszolgáltatás teljesítésének feltétele az erre irányuló kérelem alapján megállapított díj megfizetése.

A kamarai nyilvántartásból történő adatszolgáltatás térítésmentes, ha azt a helyi önkormányzat, bíróság, az ügyészség, a nyomozó hatóság, illetve más közigazgatási szerv feladatai ellátása érdekében kéri.

A területi kamara rendezett tagsági viszonyral rendelkező tagjának az alapdíjat és a fenti táblázat szerinti díj 50%-át kell megfizetni.

Országos, vagy több megyét érintő adatszolgáltatás esetén a kamara főtitkára, területi kamarai adatszolgáltatás esetén a területi kamara titkára, - különösen a kért adatok mennyiségére, az adatkérés céljára, vagy az adatkérő speciális helyzetére tekintettel, - az adatkérővel kötött egyedi megállapodás alapján kedvezményes díjat állapíthat meg.